

Вести

Выпуск №124; 28 сентября 2013

Лисьего Носа

Дорогие наши педагоги!

Депутаты муниципального образования пос. Лисий Нос от всей души поздравляют вас с профессиональными праздниками, которые отмечаются в конце сентября и начале октября – Днём воспитателя, Днём учителя и Днём внешкольного работника!

Как бы ни менялись времена, работа педагога всегда была и остается одной из самых благородных, уважаемых и почётных. На вас возложена большая ответственность: сформировать мировоззрение юных граждан, воспитать в них чувство добра и справедливости, честности и принципиальности.

Педагоги нашего муниципального образования успешно справляются с возложенными на них задачами, а также активно участвуют в жизни посёлка.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, прекрасных учеников, внимательных родителей и дальнейших успехов в вашей педагогической деятельности!

Спасибо вам!



Поздравление главы администрации Приморского района



Дорогие друзья!
Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником – Днем учителя!

Трудно переоценить тот огромный вклад, который вы вносите своим ежедневным трудом в развитие и воспитание будущих поколений нашей страны. Благодаря вашим высоким духовным качествам, профессиональной подготовке, практическим навыкам и умениям, ученики приобретают не только необходимые для овладения будущей профессией знания, но и воспитываются в духе любви к своей Родине, учатся не только строить, лечить и совершать открытия, но и уважать друг друга, заботиться о слабых, учатся готовности в трудную минуту всегда прийти на помощь. Уверен, в каждом из учеников навсегда останется частичка вашей души и вашего труда.

С чувством глубокой благодарности и уважения поздравляю вас с вашим профессиональным праздником. Счастья вам, здоровья, благополучия!

Глава администрации Приморского района, Николай Цед

•События•

День пожилого человека

Дорогие ветераны, люди старшего поколения!
Примите наши искренние поздравления с Международным Днем пожилых людей! 1 октября мы отмечаем теплый и сердечный праздник, чествуем пожилых людей.

Этот праздник – символ единства, преемственности поколений и хороший повод еще раз сказать большое спасибо всем людям старшего поколения за мудрость, за традиции, за поддержку и понимание, за любовь к родной земле.

Мы высоко ценим ваш богатый жизненный опыт, который необходим для будущего развития нашей страны. В этот день примите слова искренней признательности за ваш труд, за терпение и выдержку!

Желаем вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, тепла и любви близких людей. Счастья и благополучия! С днем пожилого человека!

Депутаты муниципального образования пос. Лисий Нос

Письма жителей

Ничем нельзя окупить радость общения и хорошее душевное состояние, столь необходимое пожилому человеку. В нашем поселке, как нигде, пенсионерам оказывают большое внимание. Их часто приглашают на различные экскурсии, в доме культуры муниципальным образованием организован клуб «Радущие» с тематическими чаепитиями, чтением стихов, просмотром фильмов. Ни один праздник не остается без внимания муниципального образования пос. Лисий Нос. После организованного в честь Дня пожилого человека праздника, в адрес муниципального образования обратился Совет ветеранов, с благодарственным письмом. Ниже мы публикуем текст этого письма:

25 сентября в Доме культуры пос. Лисий Нос, местная администрация посёлка Лисий Нос организовала для ветеранов и представителей старшего поколения посёлка концерт Российского молодёжного театра Русской гармони, с чаепитием и поздравлениями. Была такая добрая и светлая обстановка, как будто гармонь Игоря Шипкова и песни Ильи Соловьёва создали ощущение радости и доброты. Мы много пели, танцевали. Были конкурсы на исполнение танца и песни. Незаметно пролетело время, не хотелось расставаться. Спасибо организаторам за такой чудесный праздник. Отдельное спасибо Виктору Вениаминовичу Шарганову – главе муниципального образования пос. Лисий Нос, начальнику организационного сектора МА МО пос. Лисий Нос Римме Феопентьевне Тимчук, а также директору Дома культуры Татьяне Сергеевне Симоновой. Мы очень надеемся, что такие праздники станут традицией.

Председатель Совета ветеранов и участник праздника Нина Борисовна Кисилёва

•Наша жизнь•

Открытие зоны отдыха

5 сентября 2013 года в посёлке Лисий Нос состоялось торжественное открытие новой зоны отдыха на Центральной площади посёлка. Для обустройства данной зоны, местной администрацией МО пос. Лисий Нос, выполнены следующие работы:

- демонтирована старая детская площадка и старое газонное ограждение;
- устроены покрытия из тротуарной плитки;
- произведен посев газонов;
- высажены кусты;
- выполнена облицовка ограждения клумб гранитным камнем;
- установлен гранитный постамент с гербом поселка.
- установлены скамейки
- посажены деревья.

На мероприятии присутствовали заместитель главы администрации Приморского района Александр Николаевич Воронко, глава муниципального образования посёлок Лисий Нос Виктор Вениаминович Шарганов, глава местной администрации МО пос. Лисий Нос Андрей Алексеевич Андреев, а также почётные жители посёлка, члены Совета ветеранов и ученики первого класса школы №438.

Вступительное слово сказал Александр Николаевич Воронко, отметив, что новая зона отдыха станет прекрасным символом истории и невероятного единения с природой посёлка.



Глава муниципального образования пос. Лисий Нос Виктор Вениаминович Шарганов поздравил жителей с появлением в посёлке прекрасного места для отдыха, где каждый житель сможет насладиться красотой Лисьего Носа в атмосфере тишины и спокойствия.

С поздравлениями также выступили почётные гости мероприятия: заслуженный эколог России Герман Васильевич Вихарев; почётный житель посёлка, заслуженный учитель России, заведующая школьным краеведческим музеем Лидия Валентиновна Скобелева; председатель совета ветеранов посёлка Нина Борисовна Кисилёва. Хор ветеранов «Лисички» исполнил гимн Лисьего Носа. В окончание официальной части праздника, глава МО пос. Лисий Нос образования перерезал красную ленту, и взору гостей праздника открылось украшение зоны отдыха на центральной площади – стела с гербом муниципального образования. После этого, у всех пришедших на праздник была возможность поучаствовать в историческом для посёлка событии – торжественной посадке 4-х елей. Одну из них посадили ученики 1-го класса школы №438, вторую – почётные жители посёлка, третью – Совет ветеранов, а четвёртую – депутаты и представители местной администрации МО пос. Лисий Нос. Этот красивый ритуал символизирует единение жителей Лисьего Носа с его природой.

В завершение торжества, маленькие гости праздника получили в подарок воздушные шарики и игрушечные лопатки, а взрослые, на память, – кепки с эмблемой Лисьего Носа.

О том, как важно быть услышанным

Помнится, было мне лет 12. Училась я тогда в школе, ходила в 6 класс. Как-то раз, на школьном уроке литературы, учительница объявила конкурс на лучшее стихотворение. Одноклассники загорелись азартом соревнования друг с другом, в тот день все ощущали себя настоящими поэтами, достойными конкурентами Пушкину и Лермонтову. На следующий день на уроке литературы юные поэты зачитывали результаты своих мук творчества. Звучали оды своим животным, любимым учителям, лучшим друзьям и дорогим сердцу mestам. Мы с подругой сочинили совместное стихотворение. Сочиняя мы решали вместе, потому что обеих тогда взбудоражила и потрясла гибель российского атомного подводного крейсера «Курск». Стихотворение у нас получилось трогательное. Но в конкурсе том победил автор баллады о щеночке. Мы, конечно, расстроились, но моя мама предложила не вешать нос, а послать стихотворение в какую-нибудь газету на другой конкурс.

Посовещавшись с подругой, мы отправили творение в газету нашего муниципального образования, на стихотворный конкурс. И через некоторое время нам позвонили и сказали, что мы победили! Радости и гордости нашей не было предела. Стихи напечатали тогда в местной газете. Мы хвастались одноклассникам, а автор баллады о щеночке негодовал. Мы радовались, гордились собой, чувствовали себя нужными, талантливыми. Номер той газеты, в которой напечатано мое стихотворение, я хранил до сих пор.



Лисьего Носа, в своей газете, случайно могла задеть чувства девочки, написавшей статью в нашу муниципальную газету «Вести Лисьего Носа». Конечно же, они этого не хотели, просто её статья попала под «горячую руку». Ведь взрослые не всегда помнят с высоты своих лет, как легко можно задеть чувства ребёнка.

А вот депутатам муниципального образования пос. Лисий Нос, статья Анастасии Куркиной, ученицы 8 класса школы №438 посёлка Лисий Нос, о том, что «Котам в Лисьем Носу живётся очень неплохо», понравилась. Не случайно они отметили её ещё пару лет назад, в конкурсе юных дарований «Золотое перо», а затем в газете «Вести Лисьего Носа» №98 от 14.02.2012, эту статью опубликовали. Понравилась она им настолько, что когда объявили очередной этап ежегод-

ного Конкурса муниципальных и районных газет города Санкт-Петербург, направили туда именно её.

И вот, 24 сентября 2013 года, состоялась торжественная церемония награждения победителей и лауреатов 12-го ежегодного Конкурса муниципальных и районных газет Санкт-Петербурга. Статья Насти на этом конкурсе заняла почётное 3-е место в номинации «Лучшая авторская публикация жителей муниципального образования». Мы очень гордимся тем, что творчество нашей школьницы высоко оценено и на городском уровне.

27 сентября, на торжественной линейке в школе №438, глава муниципального образования пос. Лисий Нос Виктор Вениаминович Шарганов лично поздравил Насти с этим достижением, вручив ей грамоту и подарки от Совета муниципальных образований и депутатов муниципального совета МО пос. Лисий Нос.

Возможно, из этой талантливой школьницы в будущем получится успешный журналист, а пока, депутаты муниципального образования пос. Лисий Нос желают Анастасии Куркиной удачи, творческих побед и безграничной веры в себя.

Маргарита Иванова



Необычный гость посёлка



В редакцию газеты «Вести лисьего Носа» недавно обратились жители, с сообщением о том, что на берегу Финского залива в посёлке Лисий Нос, неоднократно можно встретить нерпу, отдыхающую на берегу Полянского пляжа. Как бы не казалось это удивительным, но это правда! И нам даже удалось раздобыть её фотографию.

Скорее всего, она попала к нам из вод Ладожского озера. Ладожская кольчатая нерпа — подвид кольчатой нерпы, которая имеет ареал лишь в Ладожском озере на северо-западе России. Сейчас численность популяции примерно 2000—3000 особей, что по сравнению с ситуацией на начало XX века значительно меньше (20000 особей). Резкое сокращение численности связано с чрезмерной охотой (охота была полностью запрещена в 1980 году, но всё равно процветает браконьерство). Для этого подвида угрозой являются рыболовные сети, индустриализация, слив топлива в воду из судов. Ладожская нерпа включена в Российскую Красную книгу.

Это прекрасно, что Лисий Нос привлекает столь необычных животных. Уважаемые жители, цените и берегите природу и экологию нашего посёлка!

Школьная экскурсия

25 сентября 2013 года пятый и шестой классы нашей школы поехали в этнографический музей. Когда мы ехали, видели Петропавловскую крепость, Михайловский дворец, Летний сад, Марсово поле. Экскурсовод нам рассказывала об этих местах.

Когда мы подъехали к этнографическому музею, нам экскурсовод сказала, что в этот музей приезжает много иностранцев. Я и некоторые мои одноклассники уже были в этом музее, но все равно нам было очень интересно. В музее рассказывали о разных народах, которые проживали на территории России, об их занятиях, о том, как они жили, об особенностях национальных костюмов, строения домов. Я помню несколько народов, о которых нам рассказывали: это коми, ненцы, вепсы и другие. Раньше я о них не знала, и удивлялась, как много в нашей стране разных национальностей.

Потом мы отправились в русскую избу, где нам рассказали, чем отличаются россияне от русских, чем занимались наши предки: как они собирали пшеницу, гречу, овес и делали хлеб, каши. Мне понравилась и практическая часть экскурсии, где мы делали заготовки для теста. Мальчики мололи пшеницу, а мы, девочки, измельчали сделанное мальчиками пшено. Было очень интересно! После экскурсии нас покормили вкусным обедом, и мы отправились домой.

Спасибо муниципальному образованию пос. Лисий Нос за организацию такой замечательной экскурсии от всех ребят!

Тумаркина Виктория, ученица 6 класса ГБОУ школы № 438



Внимание, мусор!



Уважаемые жители посёлка Лисий Нос, в начале 2013 года, многие из Вас жаловались на то, что нигде в посёлке не могут найти квитанции на оплату ТБО, и именно поэтому за мусор не платят. В связи с этим, было принято решение высыпать квитанции во все адреса автоматически, для того, чтобы у каждого жителя была возможность оплатить услугу. Тем не менее, в последнее время в местную администрацию МО пос. Лисий Нос поступают звонки от жителей, которым непонятно - почему им пришла квитанция, хотя они уже заплатили. Уважаемые жители посёлка, ещё раз обращаем ваше внимание на то, что квитанции за мусор высыпаются автоматически, и служат лишь напоминанием для тех, кто платит за услугу не регулярно. Должникам высыпаются квитанции другого вида, на них указаны фамилия и адрес, а также сумма задолженности.

Уважаемые жители, убедительно просим вас оплачивать вывоз твёрдых бытовых отходов, для того, чтобы наш посёлок и дальше смог радовать своей чистотой. Если Вы ещё не заключили договор на вывоз мусора, обратитесь к специалисту МУП «Лисий Нос» по телефону: 434-90-46 (Андрей Николаевич).

Также напоминаем Вам, что на контейнерные площадки можно выносить только твёрдые бытовые отходы и мусор. Крупногабаритный мусор (старая мебель, старая бытовая техника), строительный мусор, обрезки веток кустарников, деревьев и так далее, собственник обязан утилизировать самостоятельно, не захламляя контейнерные площадки. Не допускается несанкционированный выброс строительных материалов в мусорные контейнеры посёлка. Так, в сентябре 2013 года специалистами муниципального образования пос. Лисий Нос был обнаружен несанкционированный выброс пенобетона в контейнер на Железнодорожной улице.

Уважаемые жители посёлка Лисий Нос, если Вы заметили, что кто-то утилизирует в контейнеры крупногабаритный или строительный мусор, а также по всем возникающим вопросам - обращайтесь по телефонам горячей линии муниципального образования пос. Лисий Нос: 434-90-29 или 434-90-46.

С Юбилеем!

Депутаты муниципального совета и сотрудники местной администрации МО пос. Лисий Нос поздравляют

Валентину Андреевну Николаеву

которая отпраздновала юбилей в сентябре. Дорогая Валентина Андреевна, от всей души поздравляем Вас с праздником.

Желаем счастья, здоровья, заботливых, любящих детей и внуков.